



Встреча Ивана Белозерцева и Елены Столяровой состоялась в среду, 1 июня 2016 года.

Елена Столярова проинформировала главу региона о состоянии дел в сфере защиты несовершеннолетних и их прав.

Иван Белозерцев подчеркнул, что эти вопросы приоритетны для государственной политики.

«У каждого ребенка должно быть счастливое детство. В первую очередь, это зависит от климата в его семье. Поэтому наша задача – укрепление этого института, поддержка семьи, если она в этом нуждается, создание условий для всестороннего развития детей», - сказал губернатор.